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La couche d’ozone
Résumé du cours :
-La couche d’ozone est 1’'une des couches supérieures de I’atmosphére formée de gaz
ozone qui protége la terre des effets nocifs des rayons ultraviolets provenant du soleil.
-Les émissions de gaz provoquées par les diverses activités de I’homme sont
responsables de la dégradation de la couche d’ozone.
-Pour préserver la couche d’ozone, il faut réglementer les différentes activités
humaines et particuliérement les activités industrielles.
Exercices d’application :

Exercice N°1 :
Compléter les lacunes par ce qui convient des mots suivants : trou — ’homme —
ozone — gaz— soleil - nocifs
" *La couche d’ des rayons ultraviolets
provenant du
*Les émissions de v o JIONE rses activités de

et la croissance de

.

Exercice N°2 :

Répondre par vrai ou faux aux proposﬂ(ﬁs@vantes
-La couche d’ozone nous ﬁrotéﬁe des rayo mfrarou es du soleil

-La couche d’ozone s aRMUon du dioxygene
de I’air a haute altitude sous I’action des rayons solalres
-Pour limiter la dégradation de la couche d’ozone il faut dlrmnuer I'utilisation du
chlorofluorocarbonate (CFC) |.........|
Exercice N°3 :

a-Qu’est ce que la couche d’ozone ?

Exercice N°4 :

Barrer la proposition fausse.

-Les émissions de certains gaz résultant des différentes activités humaines
provoquent une :
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*Diminution de la température a la surface de la terre.
*Augmentation de la température a la surface de la terre.
*Dégradation de la couche d’ozone.
* Augmentation de la valeur moyenne de quantité de pluie dans certaines régions.
-Le gaz ozone résulte d’une transformation naturelle de gaz :
*Nitrogéne (Azote).
*Dioxygene.
*Hélium
QCM

Cocher la bonne réponse parmi les propositions suivantes :
1)La couche d’ozone est :

O L’une des couches supérieures de 1’atmospheére.

O L’une des couches de la terre). :—&19“ :ng

O Une couche formée d’Azote %
2)La couche d’ozone protége notre plar: / ““Q
O Des rayons ultraviolets

O Des rayons infrarouges

O Des rayons infra-violets . % LTS
3)Le trou d’ozone résulte de:

0O La pollution de I’
O La pollution det}mlEEE.MllllliﬂlM.l}llM-

O Un tremblement de terre.
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Exercice n°1 :

Ozone - nocifs— soleil

Gaz - I’homme — ozone — trou.
Exercice n°2 :

-Faux

-Vrai

-Vrai

Exercice n°3:

a-La couche @ H@&p e est 'une decs
couches Supeﬂ'e c*‘&lmﬂsphue
b-l.a couche ‘-4?@1 one /prdu,ﬁc' la rerre
des dangers des rayons ultraviolets
provenants de soleil.

c-L’air pollué et quelques corps gazeux.

F;‘f"‘"“ﬁdll‘tag Mg RAARCOM . .

Ni-t-rﬁgéﬁe-(-&sie%e-}

QCM :
1-L’une des couches supérieures de
I’atmosphere
2-Les rayons ultraviolets, X
3-Pollution de I’air
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